



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Несовершеннолетние подозреваются в совершении разбойного нападения

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении 16-летних девушки и парня, проживающих в г. Нягани, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой).

Утром 22 января 2015 года, несовершеннолетние, находясь в одном из магазинов поселка Горноправдинск Ханты-Мансийского района, угрожая сторожу магазина пневматическим пистолетом, похитили денежные средства в размере 2 700 рублей, а также часть товара, принадлежащего индивидуальному предпринимателю, и скрылись с места происшествия. О случившемся незамедлительно сообщили в правоохранительные органы.

В течение нескольких часов сотрудникам полиции удалось установить местонахождение нападавших и задержать их с поличным.

Кроме того, установлено, что накануне совершения преступления, несовершеннолетние совершили самовольный уход из дома и были объявлены как без вести пропавшие.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершённого преступления.

23 Января 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/890548>